Вариант 1
1.  Определите значение переменной а после выполнения алгоритма:
a := −12
b := 14 − a / 2
b := (b − a) / 8
a := b * 2 + 6

 
2.  Определите значение переменной b после выполнения алгоритма:
 а := 7
b := 2
а := b*4 + a*3
b := 30 - a
 
3.  Определите значение переменной b после выполнения данного алгоритма:
a := 14
b := 4
a := a / 2 - b
b := (a * b ) / 2
b := a + b

4.  Определите значение переменной b после выполнения алгоритма:
 а := 5
b := 4
а := 2*а + 3*b
b := a/2*b
 
5.  Определите значение переменной b после выполнения алгоритма:
 а := 3
b := 5
a := 6 + a*b
b := b + a/3
 
6.  Определите значение переменной b после выполнения алгоритма:
 а := 7
b := 5
а := b*4 - a*2
b := а*4 - 4
 
7.  Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 а := 10
b := 110
b := 110 + b/a
a := b/11*a
 
8.  Определите значение переменной a после выполнения данного алгоритма:
 a := 7
с := 3
с := 3 + a * с
a := с / 3 * a
 
9. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

а := 8
b := 2
b := a/2*b
a := 2*а + 3*b
 
10. Задание 8 № 569 Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 
b := 8
a := 10
b := b + a*2
a := 29 - a
 


Вариант 2
1.  Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 а := 17
b := 23
b := а + b + 1
а := b + а
 
2.  Определите значение переменной e после выполнения данного алгоритма:
 f := 21
e := 10
f := 5*f+5
e := f–10–e*5
 
3.  Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 a := 10
b := 5
b := 100 + a/b
a := b/6*a
 
4.  Определите значение переменной n после выполнения алгоритма:
 v := 1
n := 24
v := n–v*4
n := v*2–n
 
5.  Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 а := 10
b := 1
b := a/2*b
a := 2*а + 3*b
 
6.  Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 а := 4
b := 2
b := a/2*b
a := 2*а + 3*b
 
7.  Определите значение переменной а после исполнения данного алгоритма:
a := 36
b := a / 12
b := b + a / 4
a :=a / b * 3

8.  Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
 а := 6
b := 1
b := a/2*b
a := 2*а + 3*b
 
9. Определите значение переменной m после выполнения данного алгоритма:
 k := 3
m := 30
k := m-k*3
m := k*10-m
 
10. Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:

а := 2
b := 4
b := a/2*b
a := 2*а + 3*b
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